

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

**54704** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Servicios del Ministerio de Agricultura y Pesca, Alimentación y Medio Ambiente. Objeto: Adquisición de licencias de Microsoft SQL Server. Expediente: 20180000118L.*

Anuncio de corrección de errores: En relación al anuncio de licitación n.º 53318, publicado en el BOE n.º 272 de fecha 10 de noviembre de 2018, donde dice: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: hasta las 23:59 horas del 26 de noviembre de 2018", debe decir: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: hasta las 14:00 horas del 11 de diciembre de 2018". Donde dice: "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 28 de noviembre de 2018 a las 11:00...", debe decir: "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 12 de diciembre de 2018 a las 10:00...". Donde dice: "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 12 de diciembre de 2018 a las 11:00...", debe decir: "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 19 de diciembre de 2018 a las 11:00..."

Madrid, 12 de noviembre de 2018.- El Director General.

ID: A180067520-1